
 
 

 

Facultatea de Chimie vă invită 

la Noaptea Cercetătorilor Europeni 2019 

 
 

În perioada 27-28 septembrie, Facultatea de Chimie (https://chimie.unibuc.ro/; 

https://www.facebook.com/chimie.unibuc.ro/) din cadrul Universității București va participa 

la evenimentul Noaptea Cercetătorilor Europeni 2019, 

ce va avea loc în Parcul Lumea Copiilor, intrarea din 

Calea Văcărești.  

 Pe parcursul celor două zile – vineri 17:00-22:00 

și sâmbătă 13:00-19:00 – atât copiii cât și adulții vor 

avea ocazia să descopere tainele chimiei prin activitățile 

științifice și educative desfășurate împreună cu studenții 

și cadrele didactice ale facultății care vor împărtăși 

ideile științifice folosind un limbaj accesibil, pentru a 

îndepărta barierele dintre știință și publicul larg. Se vor 

organiza concursuri cu premii, demonstrații spectaculoase, experimente distractive și multe 

alte surprize chimice prin intermediul cărora toți participanții vor putea să își testeze 

cunoștințele și să dobândească o nouă perspectivă asupra chimiei.  

 Scopul evenimentului este de a face chimia ușor de înțeles, plăcută, de a le stârni 

participanților curiozitatea și interesul pentru știință, de a le oferi posibilitatea să afle 

informații noi și să înțeleagă implicațiile activității de cercetare în domeniul chimiei. 

 Chimia este interesantă și distractivă. Chimia stârnește curiozitatea. Chimia este un 

proces de investigare. Chimia provoacă și determină cunoașterea. De aceea vă invităm să 

descoperim împreună universul chimiei la Noaptea Cercetătorilor Europeni 2019! Ne dorim 

să împărtășim pasiunea și bucuria pentru chimie cu cât mai mulți participanți! 

 

 Proiectul Noaptea Cercetătorilor Europeni este finanțat de Comisia Europeană în 

cadrul acțiunilor Marie Skłodowska-Curie și reunește evenimente dedicate apropierii 

cercetătorilor de public, prezintă diversitatea cercetării și subliniază impactul științei asupra 

vieții noastre de zi cu zi. Scopul este, de asemenea, să-i motiveze pe tineri să se angajeze în 

cariere de cercetare. Evenimentele promovează modul în care cercetătorii contribuie la 

societatea noastră prin afișarea activității lor într-un forum interactiv și antrenant. 
https://www.noapteacercetatorilor.eu/ 
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